
 

 

IMPRITODO AL AGUA 

Código: 4005                                                                                                                                       Ed.23/1 

 

Descripción 

 

Imprimación multisuperficies al agua a base de polímeros acrílicos, pigmentos y cargas seleccionadas. 

Aplicable sobre la mayoría de los soportes, madera, fachadas, yesos, hormigón, materiales no férreos, y 

repintable con la mayoría de los productos en base agua.  

 

 Propiedades 

 

▪ Secado rápido 

▪ Fácil lijado 

▪ Buena cubrición poder de relleno  

▪ Fija y mejora el soporte consiguiéndose mejor rendimiento con la pintura de acabado. 

 

Superficies de aplicación 

 

Especialmente indicado como capa de fondo sistemas de pintado con productos al agua en superficies 

interiores y exteriores. 

 

Características técnicas 

 

Color: 

Acabado: 

Peso específico: 

Secado al tacto: 

Intervalo de repintado: 

Rendimiento: 

Aplicación: 

 

Dilución y limpieza: 

 

Blanco 

Mate 

1,27 k/l   

2 horas a   a 20ºC.  

4 horas a 20ºC y humedad < 60% 

8-12 m2/Lt, según soporte y porosidad. 

Brocha, rodillo, pistola airless o aerográfica. La temperatura de aplicación debe 

ser superior a 5ºC 

Agua. Diluir un 5-10% en agua para aplicación pistola 

Modo de empleo 

 

Remover bien el contenido del envase antes de usarlo. Las superficies a imprimar han de estar limpias y 

secas de cualquier contaminación, polvo eflorescencias, ceras, etc. 

 

 



 

 

Superficie nueva (sin pintar) 

Hormigón/ yeso / cemento 

• Dejar fraguar completamente  

• Eliminar lechada de fraguado, sales solubles, polvo, grasa y otros contaminantes mediante 

procedimientos mecánicos o manuales. 

• Aplicar una o dos manos de “Impritodo al Agua”. Si la superficie es muy porosa y absorbente, 

diluir al 5% con agua la primera mano, u aplicar una segunda. 

• Continuar con el sistema deseado y apropiado 

Madera  

• Lijar suavemente la superficie, retirar al polvo y aplicar una o dos manos de “Selladora al Agua” 

• Continuar con el sistema deseado y apropiado 

Materiales no férreos – aluminio, plástico, galvanizado 

• Limpiar para eliminar grasa, aceite u otro tipo de residuo que impida la adherencia. (sobre 

galvanizado, o ciertos materiales plásticos se aconseja realizar prueba previa) 

• Lijar suavemente la superficie, retirar al polvo y aplicar una o dos manos de “Selladora al Agua” 

• Continuar con el sistema deseado y apropiado 

 

Superficie ya pintada 

Si la pintura está en buen estado, realizar un a limpieza del soporte y lijar. 

Proceder a aplicar la “Impritodo al Agua” 

 
En caso de pintura en mal estado, eliminar la misma y reparar la superficie. 

Proceder como si fuera nueva 

 
Cualquier pintado en superficie o situación no contemplada en esta ficha técnica, o dudas sobre la 

aplicación, consultar con nuestro departamento Técnico-Comercial 

 

Observaciones 

 

En madera expuesta al exterior, es conveniente tratar antes la misma con Xilafer Fondo 

 

Si se aplica sobre materiales férreos (acero, hierro), tener en cuenta que el producto no es antioxidante. 

Tratar primero la superficie 

 

Tiempo de almacenaje: 12 meses, desde su fabricación y envasado, sin abrir, manteniendo en sitio 

cerrado y temperaturas comprendidas entre 10 y 30ºC   

Almacenar el producto en lugares frescos y secos 

 

Otras situaciones específicas no contempladas en esta ficha, consultar con nuestro servicio Técnico 

Comercial. 

 


